



В городах области. Переславль

На Народной площади Переславля, украшенного кумачовым нарядом, состоялась праздничная демонстрация трудящихся. Переславцы достойно встретили день рождения Советской власти. Все предприятия выполнили предоктябрьские социалистические обязательства. Только в октябре они дали в счёт ярославского миллиарда на 193 тысячи рублей сверхплановой продукции. Перевыполнен годовой план по вводу жилья. 12 рабочих семей вышивальной фабрики «Новый мир» справили радостное новоселье 7 ноября. По итогам соревнования предприятий лёгкой промышленности Верхне-Волжского совнархоза за третий квартал коллектив этого предприятия занял второе место.

Мимо трибуны идут нарядные колонны киноплёночников, швейников, текстильщиков, авторемонтников. Все они рапортуют о трудовых победах. Киноплёночники освоили несколько новых видов продукции, в том числе впервые в Советском Союзе — пластикатную плёнку.

Неплохой праздничный подарок подготовили текстильщики фабрики «Красное эхо». За десять месяцев они выпустили сверх плана на 237 тысяч рублей продукции.

К празднику Великого Октября дал первую сотню тонн продукции торфобрикетный завод, построенный на Берендеевском торфопредприятии.